

Идет подписка на городскую газету «Время и Жизнь»

ВРЕМЯ И ЖИЗНЬ

ОСИННИКОВСКАЯ ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА

№ 123 (9909)

Суббота, 14 октября 1995 года

Газета издается с 1933 года

ПОДПИСКА-96

Уважаемые товарищи!

Продолжается подписка на вашу газету "Время и Жизнь". Выписать ее вы можете в любом отделении почты или у нас в редакции по адресу: ул. Кирова, 31. Подписная цена 27 тыс. рублей. Это одна из самых низких цен среди городских газет нашего региона.

Мы ждем вас!

По заказам строек

ЕЖЕДНЕВНО с контейнера Калтанского кирпичного завода сходит почти сорок тысяч штук кирпича.

Чтобы поддерживать такой напряженный ритм, коллективу предприятия пришлось немало потрудиться над совершенствованием производства.

Возведена пристройка к печи обжига, построено специальное помещение для новой высокопроизводительной установки "Кирпресс-2000". Действует деревообрабатывающий цех. В нем изготавливаются не только рамки для формовки, поддоны, но и двери, оконные рамы.

Без задержек доставляется глина из карьера. Налажено изготовление шлакоблоков. Раньше битый кирпич шел на свалку. Теперь его дробят, размачивают и направляют под пресс. Это дало немалую экономию сырья.

Уже несколько лет завод работает по договорам. Сейчас продукцию предприятия получают 16 потребителей. В основном это угольные предприятия Калтана, Осинников, Междуреченска.

Коллектив завода успешно справился с программой девяти месяцев. Заводчане наметили в нынешнем году выпустить не менее восьми миллионов штук кирпича, завершив год с прибылью.

И. ВИКУЛОВ.

БОЛЬНЫХ СТАЛО БОЛЬШЕ

В ОСИННИКАХ и Калтане за сентябрь зарегистрировано 86 случаев острых кишечных инфекций, отмечается рост заболеваемости на 14 процентов, в том числе диспансер — 33 случая, увеличение роста составило 19 процентов. 28 человек заболело вирусным гепатитом, то есть в 3 раза больше, по сравнению с предыдущим периодом. В целях профилактики заболеваний необходимо употреблять для питья только кипяченую воду. За сентябрь в 2,1 раза больше выявлено больных чесоткой. На лечении находится 161 человек.

С начала учебного года проходится контроль за организацией питания школьников. До сих пор не обеспечено горячее питание в школах N 10 и N 8, из-за плохого качества питьевой воды. В школе N 8 буфет работает на привозной воде. По причине задержки ремонта ходильного и технологического оборудования, закупки посуды с опозданием открыты школьные столовые в школах N 16, 13, гимназии школы N 31 и других.

Нет поваров в столовых школ N 30, 36. В городе меньше 20 процентов школьников обеспечиваются горячим питанием.

Отделением гигиены питания оформлены документы на простоянку работ по строительству линии молзавода, колбасного цеха, возведение которых начато на "Северный Кандыш" и фирмой "Золотой теленок" без со-гласования с центром

Информация центра ГСЭН

госсанэпиднадзора и с нарушениями санитарных правил строительства.

За несоблюдение правил содержания объектов торговли питания на санитарный день и текущий ремонт закрыты столовая N 9 и пищеблок горбольницы.

За прошедший месяц было зарегистрировано 12 нестандартных проб питьевой воды. Это в основном районы горбольницы, п. Тайжина, Соцгорода. По всем нарушениям на виновных лиц применены штрафные санкции.

Зафиксировано бактериальное загрязнение воды из колодцев по ул. Буденного-16, Тельмана, Шахстроевская-16, Больничная, Ключевая, Урицкого, Промышленная. Центр госсанэпиднадзора рекомендует жителям, пользующимся водой из колодцев, организовать их очистку и по возможности обработку хлором (за консультацией обращайтесь в центр госсанэпиднадзора), а воду для питья использовать после кипячения.

Центр ГСЭН совместно с комитетом по экологии провели ряд проверок по соблюдению Закона "Об охране окружающей среды". В результате оштрафованы за загрязнение р. Кондома шахта "Шушталепская", МП "Водоканал", за загрязнение земель — ЮКГРЭС.

Всего за месяц наложена 31 штрафная санкция на 14 млн. 750 тысяч рублей.

Е. ПЛАКУНОВА,
зам. санитарно-гигиеническим
отделом центра ГСЭН.

Официально

В ПРАВИТЕЛЬСТВЕ РФ прошло совещание с руководителями представительных и исполнительных органов власти ряда регионов России. Обсуждались проблемы взаимодействия законодательной и исполнительной власти регионов. А. Г. Тулеев, принявший участие в совещании, оставил письменное заявление, в котором изложил свою позицию. Он, в частности, считает, что данный Указ не соответствует Конституции РФ, нарушает те ее статьи, где говорится, что власть в России осуществляется народом. Указ все дальше отстраняет избирателей от выборов в органы местного самоуправления, нарушает легитимность представительной власти субъектов РФ, сроки полномочия которой, по действующему законодательству, завершаются в начале 1996 года. За этим Указом, считает А. Г. Тулеев, стоит возможность продления полномочий Совета Федерации, а потом и самого Президента РФ. После этого совещания ряд депутатов, в том числе А. Г. Тулеев, решили обратиться в Конституционный Суд РФ о признании Указа неконституционным.

ХОРОШИЙ УРОЖАЙ

капусты вырастили нынче работники совхоза "Калтанский". Только одно предприятие АО "Осинники" закупило и заложило на хранение около 300 тонн этого овоща. Обеспечены совхозными овощами школы, детские сады, лечебные учреждения.

Можно было бы совхозу организовать свободную торговлю овощами на площади, но нет кассового аппарата, который сегодня стоит больших денег. В совхозном магазине, который открыт по улице Победы, такой аппарат есть, однако торговля капустой вызывает одни неудобства. Сначала горожане должны отобрать капусту на машине, что стоит у дверей магазина, потом в магазине отбить чек, затем отдать его на машину. Вот такая карусель. Правда, все эти неудобства оправдывают цену на капусту. Один килограмм здесь стоит чуть больше тысячи рублей.

ТРАДИЦИОННАЯ ВЫСТАВКА

Не первый год совхоз "Калтанский" принимает участие в традиционной выставке продуктов сельского хозяйства. На этот раз она проходила в Новокузнецке, на стадионе "Металлург". В ней приняли участие все совхозы нашей области. Выставка была разнообразной и богатой, особенно на овощи.

Овощеводы совхоза "Калтанский" представили капусту, морковь, свеклу, а также второй урожай помидоров и огурцов засолочных сортов, причем по самым низким ценам в области. Жалко, что помимо закупочных организаций, которые здесь же составляли договора на закупку сельхозпродукции, орудовали и перекупщики.

СЮРПРИЗ

Более 12 тысяч банок огурцов замариновали работники совхоза совместно с АО "Осинники". А дело было так. В этом сезоне овощеводы вырастили небывалый урожай огурцов засолочных сортов. Чтобы овощи не залежались на прилавках и не потеряли свой товарный вид, часть было решено консервировать. И правильно. Главное, цены на эту продукцию намного дешевле, чем у привозной, а о вкусовых качествах будет судить уже покупатель.

Н. НАДЕЖДИНА.

ИТОГИ НЕ РАДУЮТ

ЗА ЯНВАРЬ-СЕНТЯБРЬ коллективами горных предприятий Осинниковского рудника добыто 4 млн. 465,2 тыс. тонн угля, пройдено 30270 п. м горных выработок, вынуто, отгружено и переработано 8 млн. 616 тыс. кубометров вскрыши, набурано 330622 п. м скважин.

Общие показатели не выполнены по углю на 200,7 тыс. тонн, проходке на 5930 п. м, вскрыше на 1 млн. 364 тыс. куб. м. По бурению скважин общее задание перевыполнено на 10822 п. м.

Среди коллективов шахт только горняки "Северного Кандыша" в числе выполнивших свое задание. Их угледобыча составила 160,7 тыс. тонн, в том числе 10,7 тыс. дополнительно к плану.

Особо тревожное положение на шахте "Шушталепская". При задании 407 тыс. тонн углы отправлено 288,1 тыс. тонн. Вместо запланированных 4775 п. м подготовлено 3780 п. м горных выработок.

Причины неритмичной работы: усложнилась горно-геологическая обстановка, нет денег на приобретение современного горно-шахтного оборудования, материалов, запасных частей для восстановления эксплуатируемых машин и механизмов.

Выбывает горняков из трудового ритма и несвоевременная выплата зарплаты. От полугодового человека не ждут стопроцентной отдачи. Аналогичные причины и на остальных шахтах Осинниковского рудника.

В глубоком прорыве и горняки АО "Шахта Аларда". На горы отправлено 1 млн. 107 тыс. тонн угля. В целом задание по шахте не выполнено в объеме 88 тыс. тонн топлива.

Не могут похвастаться своими показателями и подготовители. При задании 8900 п. м пройдено 6955 п. м горных выработок.

Показатели остальных горняков таковы: шахта "Высокая" (план 415 тыс., факт 366,7 тыс. тонн), "Капитальная" (план 1 млн. 340 тыс., факт 1 млн. 333,9 тыс. тонн угля).

И здесь не блещут проходчики. Например, на "Высокой" вместо 4630 подготовлено всего 2948 п. м горных выработок. На "Капитальной" при задании 13252 п. м пройдено 12321 п. м выработок.

Среди открытиков удерживается на плите коллекция разреза "Осинниковский". Для народного хозяйства Российской Федерации они добыли 810,7 тыс. тонн угля, в том числе 60,7 тыс. дополнительно к установленной программе. При плане 6 млн. 700 тыс. вынуто, отгружено и переработано 7 млн. 238 тыс. кубометров вскрыши. Набурано 270523 п. м скважин, из них 22723 п. м сверх установленного задания.

А вот открытикам разреза "Калтанский" нечем похвастаться. Не по своей вине они работают ниже своих возможностей. За январь-сентябрь угледобыча составила 397,9 тыс. тонн, что ниже плановой на 11044 тонны.

Для поддержания угледобычи планировалось за девять месяцев вынуть, отгрузить и переработать 3 млн. 280 тыс. куб. м вскрыши. Фактическое выполнение составило 1 млн. 378 тыс. кубометров. Вместо 72000 п. м набурано 60099 п. м скважин.

Основная причина та же — коллектив Малиновской автобазы не выделяет для разреза в нужном количестве большегрузные машины. И не нужно подробных комментариев, к чему это привело.

А. ВИКТОРОВ.

